

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 5 din 07 februarie 2025

referitor la examinarea contestației cu privire la decizia de respingere a deciziei organizației din
domeniile cercetării și inovării de conferire a titlului științific de doctor în științe economice

În temeiul Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, alin. 6), lit. c) ale anexei nr.1), Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 497 din 23 octombrie 2019 (în continuare – Metodologia), prevederilor Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC), aprobat prin decizia Consiliului de conducere nr. 58 din 26.03.2021 (în continuare – Regulamentul), ANACEC a inițiat procedura de examinare a contestației depusă de către dl GÎDILICA Constantin (nr. de intrare G/09-24 din 13 decembrie 2024) la decizia Consiliului de conducere a ANACEC nr. 11 din 15.11.2024 cu privire la respingerea deciziei Consiliului științific al Universității de Stat din Moldova (din data de 19 iunie 2024) de a conferi titlul științific de doctor în științe economice domnului GÎDILICA Constantin în urma susținerii tezei „Dezvoltarea managementului negocierilor în afaceri în condițiile situațiilor atipice”, specialitatea 521.03. *Economie și management în domeniul de activitate* la 17 iunie 2024.

În conformitate cu pct. 28-42 din Regulamentul privind soluționarea petițiilor, contestația a fost examinată de către Comisia de examinare a contestației, formată prin ordinul președintelui ANACEC Nr. 49-A din 19 decembrie 2024 (în continuare – Comisia).

Comisia în baza prevederilor Metodologiei și ale Regulamentului a examinat obiecțiile și revendicările prezentate în contestație și procedura de examinare a dosarului de confirmare a titlului științific dlui GÎDILICA Constantin în cadrul ANACEC.

În rezultatul discuțiilor membrii Comisiei au stabilit:

- procedura de examinare de examinare a dosarului în cadrul ANACEC respectă prevederile Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice la toate etapele (examinare primară, evaluare în cadrul în cadrul Comisiei de experți și a Comisiei de profil, adoptare a deciziei în cadrul Consiliului de experți);
- se confirmă observațiile convergente ale experților care au evaluat teza în cadrul ANACEC la etapa anterioară și care evidențiază multiple încălcări și neajunsuri ce demonstrează lacune esențiale în conținutul și structura lucrării și afectează substanțial calitatea tezei;
- evaluarea suplimentară a tezei a arătat că lucrarea prezintă deficiențe majore care afectează originalitatea, contribuția teoretică și noutatea științifică și veridicitatea rezultatelor.

În baza discuțiilor, membrii Comisiei de examinare a contestației, au decis următoarele:

1. Procedura de examinare a dosarului pentru confirmarea titlului științific a dlui GÎDILICA Constantin a fost respectată de către ANACEC.
2. Se recomandă Consiliului de conducere al ANACEC menținerea deciziei inițiale.

Pentru aprobarea deciziei au votat unanim toți membrii Comisiei de examinare a contestației.

Consiliul de conducere al ANACEC, în rezultatul examinării contestației depuse de către dl Gîdilica Constantin (nr. G/09-24 din 13 decembrie 2024) și a Raportului Comisiei de examinare a contestației, constată că decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 11 din 15.11.2024 cu privire la respingerea deciziei Universității de Stat din Moldova, din 19 iunie 2024 de conferire a titlului științific de doctor în științe economice domnului GÎDILICA Constantin în urma susținerii tezei „Dezvoltarea managementului negocierilor în afaceri în condițiile situațiilor atipice”, specialitatea 521.03. *Economie și management în domeniul de activitate* la 17 iunie 2024, a fost luată în conformitate cu prevederile Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și, în baza atribuțiilor legale pe care le deține,

DECIDE:

1. Se respinge contestația depusă de către dl GÎDILICA Constantin (nr. 323 din G/09-24 din 13 decembrie 2024) privind decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 11 din 15 noiembrie 2024 cu privire la respingerea deciziei Universității de Stat din Moldova, din 19 iunie 2024 de conferire a titlului științific de doctor în științe economice domnului GÎDILICA Constantin în urma susținerii tezei „Dezvoltarea managementului negocierilor în afaceri în condițiile situațiilor atipice”, specialitatea 521.03. *Economie și management în domeniul de activitate* la 17 iunie 2024 și se menține decizia inițială.
2. Direcția evaluare în cercetare și inovare va informa contestatarul privind decizia luată.

Prezenta decizie poate fi contestată în instanța de judecată în termen de 30 zile de la comunicare, în condițiile legii.

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI